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12,50%

18,75%

25,00%

18,75%

Вкажіть Ваш курс навчання

1 курс 1 рік магістратури 2 курс 3 курс 4 курс



6,25%

93,75%

Чи влаштовує Вас інформування щодо навчального процесу зі сторони адміністрації 
факультету/ННІ?

Влаштовує, але окрему інформацію доводять надто пізно Так, все влаштовує



100,00%

З якою періодичністю на Вашому факультеті/ННІ відбуваються старостати?

Щотижня



100,00%

Чи доводите Ви особисто, як староста, всю інформацію, що стосується навчального процесу до 
студентів групи?

Так, відразу поширюю всю інформацію у месенджері тощо



100,00%

Чи відчуваєте Ви в Університеті булінг/цькування (систематичні дії, або бездіяльність) учасників 
освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, сексуальному 

насильстві)?

Не відчуваю, мені комфортно в Університеті і групі



56,25%

43,75%

Наскільки викладачі справедливо оцінюють навчальні досягнення студентів Вашої групи?

Оцінюють справедливо У більшості випадків оцінюють справедливо



75,00%

25,00%

Наскільки доступно викладачі пояснюють та аргументують виставлення оцінок?

Викладачі на першій зустрічі пояснюють, за що я можу отримати ту чи іншу оцінку, а після кожного оцінювання завжди її 
обгрунтовують

Викладачі, в переважній більшості, на початку вивчення курсу дисципліни пояснюють вимоги до оцінювання, 
аргументують оцінку лише на моє прохання



100,00%

Чи стикалися Ви із випадками що носять корупційну складову: купляли оцінки за заліки/іспити, 
проходження практики, поселення в гуртожиток тощо?

Ні, не стикався (-лася)



12,50%

6,25%

6,25%

6,25%

68,75%

Чи берете Ви участь в університетських та факультетських/ННІ заходах, проектах, подіях?

Беру участь з ініціативи куратора групи/адміністрації факультету/ННІ

Беру участь за ініціативи одногрупників

Відмовляюся від участі, якщо пропонують

Не беру участь і навіть не пропонують

Так, беру участь за власною ініціативою



18,75%

75,00%

6,25%

Чи проводяться з Вами бесіди про важливість дотримання академічної доброчесності: 
неприпустимість списування та плагіату, необхідності вказувати джерела інформації, які 

використовуються тощо?

Так, але нерегулярно Так, регулярно проводяться Тільки на початку навчального року



37,50%

37,50%

25,00%

На Вашу думку, рівень реалізації дистанційного формату навчання в Університеті за вашою
освітньою програмою є:

Високий Достатній Задовільний



6,25%

93,75%

Які проблеми на Вашому факультеті/ННІ потребують термінового вирішення?

Відношення працівників деканату до студентів Істотних проблем на факультеті/ННІ немає



81,25%

18,75%

Як часто Ви пропускаєте навчальні заняття?

Відвідую всі заняття Пропускаю, коли працюю



100,00%

Як Ви оцінюєте діяльність органів студентського самоврядування в Університеті?

Органи студентського самоврядування ефективно впливають на вирішення багатьох питань студентського життя



6,25%

93,75%

Чи задовольняє Вас робота куратора групи?

Ні, тому що він не працює з групою Так



31,25%

6,25%

25,00%

37,50%

Чи влаштовує Вас якість соціально-побутових умов гуртожитку?

Не проживаю Ні Так, Так, покращення помітні



Дякую за увагу



Юлія Слива, 

начальник відділу менеджменту якості 
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sliva_yulia@nubip.edu.ua

nubip.edu.ua
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